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 75-річчя члена-кореспондента 
НАН України С.В. ВІДНЯНСЬКОГО

Доктор історичних наук, професор, заслужений діяч науки і 
техніки України, лауреат Державної премії України в галузі на-
уки і техніки, почесний доктор Ужгородського національного 
університету, член-кореспондент НАН України Степан Васи-
льович Віднянський народився 27 березня 1951 р. Після закін-
чення Ужгородського державного університету (1973) вступив 
до аспірантури Інституту історії АН УРСР (нині — Інститут іс-
торії України НАН України), де пройшов понад 50-річний про-
фесійний шлях і від 1991 р. є завідувачем відділу історії міжна-
родних відносин і зовнішньої політики України. 

С.В. Віднянський очолює наукову школу української історич-
ної європеїстики, є головним редактором заснованого 1991 р. 
щорічника «Міжнародні зв’язки України: наукові пошуки і зна-
хідки». Під його керівництвом відділ історії міжнародних від-
носин і зовнішньої політики України сфокусував свою науко-
во-дослідницьку діяльність на осмисленні ключових проблем 
всесвітньо-історичного процесу й місця в ньому України, роз-
робленні теорії і методології вивчення європейської історії (пе-
реважно новітньої), історії та сучасних проблем європейських 
міжнародних відносин і зовнішньої політики, історії міжна-
родних зв’язків України й українського народу з висвітленням 
української присутності в геополітичному просторі Централь-
но-Східної Європи та культурно-цивілізаційному просторі Єв-
ропи загалом; на дослідженні зовнішньої політики України піс-
ля здобуття нею незалежності та обґрунтуванні європейського 
вибору України, формуванні стратегії та вивченні практики її 
участі в європейському інтеграційному процесі, дослідженні 
проблем формування іміджу України у світі, зокрема в країнах-
членах Європейського Союзу; на вивченні новітньої історії та 
досвіду європейської інтеграції інших країн Європи, зокрема 
західних сусідів України. 

С.В.  Віднянський — автор близько 700 наукових публіка-
цій, у т. ч. понад 100 індивідуальних і колективних монографій, 
більш як 50 його наукових праць опубліковано за кордоном. 
Під його керівництвом підготовлено 9 докторів і 23 кандидатів 
історичних наук/докторів філософії. 


